
TERMINAL CHEMICALS SERVICES
Die TCS Terminal Chemicals Services GmbH & Co. KG ist 
ein Dienstleistungsunternehmen der Chemiebranche.

KONTAKT
Haben Sie Fragen an uns? 
Wünschen Sie ein individuelles Angebot?

TERMINAL CHEMICALS SERVICES GmbH & Co. KG 
Telefon:	 +49 (0)203 / 799 087-0 
Fax:	 +49 (0)203 / 799 087-80 
E-Mail:	 scm@tcs-duisburg.com 
Web:	 www.tcs-duisburg.com

TERMINAL CHEMICALS SERVICES 

TANKLAGER
FLÜSSIGKEITSBEHANDLUNG

LOHNFERTIGUNG
ANALYTIKDIENSTLEISTUNG

TANK STORAGE
LIQUID TREATMENT

CONTRACT MANUFACTURING
ANALYTIC SERVICE

KompletterKompletter  ServiceService  --
ausaus  einereiner  Hand!Hand!

SchnellSchnell





NahNah  amam  KundenKunden
FlexibelFlexibel

Wir bieten unseren Kunden Komplettdienstleistungen:  
Lagermöglichkeiten für Bulk- und Fassware, Flüssigkeits-
behandlung, Lohnfertigung, Analytikdienstleistung, bis 
hin zur Auslieferung der Produkte. Ganz wie Sie es von 
einem professionellen Diensleister erwarten.

TERMINAL CHEMICALS SERVICES
TCS Terminal Chemicals Services GmbH & Co. KG is
a service company serving the chemical industry.

CONTACT
Do you have any questions?  
Would you like a custom quote?

TERMINAL CHEMICALS SERVICES GmbH & Co. KG 
Phone:	 +49 (0)203 / 799 087-0 
Fax:	 +49 (0)203 / 799 087-80 
E-Mail:	 scm@tcs-duisburg.com 
Web:	 www.tcs-duisburg.com

CompleteComplete  service -service -
fromfrom  aa  singlesingle  source!source!

FastFast





CloseClose  toto  ourour  customerscustomers
FlexibleFlexible

We offer our customers a whole range of services: 
storage options for bulk and drummed material, liquid 
treatment, contract manufacturing, analytical services, 
all the way to delivery of the products. Just like you would 
expect from a professional.



LAGER
Verpackte und lose Produkte können in den Lagerhallen 
und Tanks gelagert werden. Der Umschlag der Produkte 
kann per LKW, TKW, Isotank, Box Container oder Tankschiff 
erfolgen. Tankschiffe können an unserem eigenen Anleger 
am Rhein entladen werden.

30 Tanks mit einer Gesamtkapazität von 25.000 Kubik- 
metern (Normalstahl- und Edelstahltanks) erstrecken sich 
über das 62.000 Quadratmeter große Betriebsgelände. Die 
Tanks sind isoliert und beheizbar. Sie können bei Bedarf 
mit Stickstoff überlagert werden. Eine Abfüllung direkt aus 
den Tanks in Fässer sowie IBC ist über unsere Abfüllanlagen 
möglich.

FLÜSSIGKEITSBEHANDLUNG
Bei der Flüssigkeitsbehandlung dreht sich alles um Abfül-
lung, Filtrierung und Lagerung flüssiger Produkte. Mit einer 
Kapazität von bis zu 25 Tonnen pro Stunde füllen wir Flüs-
sigkeiten auf mehreren Abfüllstraßen ab.

Darüber hinaus bieten wir Verlade- und Umschlagmöglich-
keiten für verpackte bzw. lose Produkte an.

ANALYTIKDIENSTLEISTUNGEN
Aktueller Stand der Technik und erfahrene Mitarbeiter: 
Unser Labor hat in Fachkreisen einen exzellenten Ruf als 
unabhängiger Dienstleister in der Analytik von Tensiden, 
petrochemischen Produkten, Flüssiggas, Kraftstoffen und 
Bio-Kraftstoffen

Schnell   Flexibel   Nah am KundenSchnell   Flexibel   Nah am Kunden  

SprechenSprechen  SieSie  unsuns  anan  - - 
  wir  wir  beratenberaten  SieSie  gerngern  persönlichpersönlich  undund  stellen stellen 
  Ihnen  Ihnen  IhrIhr  individuellesindividuelles  ServicepaketServicepaket  zusammen!zusammen!

Fast   Flexible   CloseFast   Flexible   Close  toto  ourour  cutomerscutomers  

STORAGE
Packed or bulk products can be stored in warehouses or 
tanks. Products can be shipped via truck, tank car, iso-tank, 
box container or tank ship. Tank ships can be unloaded at 
our own mooring site on the Rhine.

30 tanks with a total capacity of 25,000 cubic metres (nor-
mal steel and stainless steel tanks) are spread across the 
62,000 square metre company grounds. The tanks are in-
sulated and heatable. If required, they can be overlaid with 
nitrogen. Filling can be done directly from the tanks into 
drums or IBC.

LIQUID TREATMENT
When it comes to liquid treatment and handling, it’s all 
about filling, filtration and warehousing of liquid products. 
With a capacity of 25 tonnes per hour, we fill fluids on seve-
ral filling lines. 

We also offer loading and handling options for packed or 
bulk products.

ANALYTICAL SERVICES
State-of-the-art technology and experienced employees: 
our laboratory has an excellent reputation among the ex-
perts as an independent service provider in analysis of 
tensides, petrochemical products, liquid gas, fuels and bio-
fuels.

LOHNFERTIGUNG
Wir begleiten Sie von der Idee bis zum fertigen Produkt. 
Die Produktion erfolgt auf modernsten Anlagen unter Be-
rücksichtigung der individuellen Formulierungswünsche. 
Unmittelbar angeschlossene Packstraßen und Abfüllanla-
gen sorgen für die variable Konfektionierung der Gebin-
de entsprechend kundenspezifischen Vorgaben. Mit ver-
schiedenen Filtermitteln filtrieren wir Schwebstoffe und 
Partikel aus Ihrem Produkt ab.

CONTRACT MANUFACTURING
From idea to finished product, we are there to guide you. 
Production takes place on state-of-the-art equipment 
considering customers individualized requests for formu-
lation. Packing stations and filling equipment that have 
direct connections ensure variable assembling of the tra-
ding units according to customer specifications. We filter 
out any suspended particles from your product using a 
range of different filter aids. 

Don'tDon't  hesitatehesitate  toto  contactcontact  usus  - - 
  we  we  wouldwould  bebe  gladglad  toto  discussdiscuss  youryour  needsneeds  and and 
  put  put  togethertogether  aa  personalisedpersonalised  serviceservice  package!package!


